
 ( lm)منحنى   النقودخاصة بتوازن سوق  IIسلسلة تمارين في الاقتصاد الكلي                      
 

 
 

  :معطياته النقدية كما يليإذا كان لديك اقتصاد                         

     MD1=0.2Y                              طلب النقود للاحتياط 
           MD3=50-400i       طلب النقود للمضاربة 

MS  =200                                                                                   عرض النقود                     

                           

 ؟(LM)  في السوق النقدي التوازن عبارةأوجد 1-

 

 
 اكتب معادلة التوازن في السوق النقدي؟          

 

MD1 = 0.2Y                    طلب النقود للاحتياط 
MD3 = 126-400i             طلب النقود للمضاربة 
MS  =517                             عرض النقود 

 

 (LM) اكتب معادلة التوازن في السوق النقدي او منحنى    
MD=0.25Y -1000i                 طلب النقود 
MS  =180                                  عرض النقود 

 
 
 
 
 

MD =  0.4Y -400i        طلب النقود 
MS  = 4000                     عرض النقود 

 (LM) اوجد معادلة التوازن في السوق النقدي او منحنى 
 (LM) ارسم منحنى 

 
 
 

 :ولالتمرين الأ
 التمرين الثاني

: 

  : ن الثانيت

 :ثانيالتمرين ال
 التمرين الثاني

: 

  : ن الثانيت

 :ثالثالتمرين ال
 التمرين الثاني

: 

  : ن الثانيت
 :رابعالتمرين ال

 التمرين الثاني
: 

  : الثانين ت

 واديـــــــــــــــضر بالـــيد حمه لخــــــعة الشهـــجام                                                
 2021/2022: م الجامعيــــــــالموس                                    كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

                                           واجـــــــــــــــــــــع الافـــــــــــــــجمي                                     اديةــــــــــــــــــــوم الاقتصـــــــــــــم العلســــــــق

 + زواري سليمانعليذهب   الأساتذة :                                   انس ـــــــــــــــــــــانية ليســـــــــــثالة ــــــــــسنال 



 

 ليكن لديك المعطيات التالية:      

MD1 = 0.8Y                                      طلب النقود للاحتياط 
MD3 = 3068-16000i                        طلب النقود للمضاربة 
MS  =39000                                         عرض النقود 

  % i=10اذا كانت قيمة :   yاحسب قيمة  -  (LM) منحنى اوجد 
 
 

  لتكن لديك المعطيات التالية حول السوق النقدي:                
MD =  0.25Y+2250 -5000i                                 طلب النقود 

MS  = 3000                                                        عرض النقود 
 (LM) اوجد معادلة التوازن في السوق النقدي او منحنى 

 ؟ iما هي قيمة   y=5250اذا كان: 
  ؟ yما هي قيمة    % i=10 اذا كان:

 
 

  لتكن لديك المعطيات التالية حول السوق النقدي:               
MD =  0.9Y+20 -100i               طلب النقود 
MS  = 460                                   عرض النقود 

 (LM) اوجد معادلة التوازن في السوق النقدي او منحنى  -
 ( ما أثر ذلك على التوازن السابق ؟ وضّح ذلك بيانيا؟ 40اذا زاد العرض النقدي ب ) -
 
 

 ليكن لديك المعطيات التالية: 

MD1 = 0.25Y                                  طلب النقود للاحتياط 
MD3 = 50-200i                                طلب النقود للمضاربة 
MS  =200                                              عرض النقود 

   (LM) منحنى اوجد  -

 LMأوجد  100بافتراض زيادة عرض النقود ب  -

 LMأوجد  100بافتراض نقصان عرض النقود ب  -

 

 

 

 انتــــهى                                                                                                               

 :خامسالتمرين ال
 : التمرين الثاني

  : ن الثانيت

 :سادسالتمرين ال
 : التمرين الثاني

  : ن الثانيت

 :سابعالتمرين ال
 التمرين الثاني

: 

  : ن الثانيت

 :ثامنالتمرين ال
 التمرين الثاني

: 

  : ن الثانيت


